
1 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Parní lokomotiva projíždějící bývalou vlakovou zastávkou Světlá  
- Mikulášská jízda (29. 11. 2025) 

 

  •zdarma      •číslo 3       • prosinec 2025 



2 

 

OBSAH 
 

Plánované akce 2025/2026   2 
Úvodní slovo starosty   3 
Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce   5 
Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny PČR ve Světlé 11 
Proč budeme muset třídit velkoobjemový odpad jinak než dosud? 11 
Adventní dílny 14 
Mládež sboru dobrovolných hasičů 16 
Činnost SDH Světlá v roce 2025 17 
FC Světlá - 2. liga (sezóna 2025) 19 
Tříkrálová sbírka 23 
Fotogalerie 24 

Narození a oslavenci 30 

Plakáty a pozvánky 30 
 
 

PLÁNOVANÉ AKCE 2025/2026 
 

21. prosince - koledování u kapličky s VDO Malá Haná (11:15) 
22. prosince - zasedání zastupitelstva obce Světlá (19h) 

24. prosince - bruslení a lední hokej v Boskovicích (8:00 - 9:45) 

28. prosince - turnaj ve stolním tenise v KD Světlá (děti, ženy, muži) 

29. prosince - výroční valná hromada SDH Světlá (17h) 
  1. ledna - novoroční ponor (14h) a novoroční přípitek na výletišti (18h) 

17. ledna - 18. Společenský ples SDH Světlá v Cetkovicích (20h) 

25. ledna - Vítání občánků 
  7. února - Masopustní průvod obcí 

      březen - dětský karneval v sále KD 

30. dubna - tradiční pálení čarodějnic 
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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 
konec roku je opět zde a s ním přichází období, na které se jistě většina z nás těší. 
Mimo tradičního koledování u kapličky si užijeme například štědrodenní bruslení, 
bude jako vždy turnaj ve stolním tenise a na Nový rok setkání občanů na výletišti. 
Těsně po vánočních svátcích se uskuteční valná hromada místního Sboru 
dobrovolných hasičů, kde si členové zvolí své vedení na další pětileté období. Členové 
SDH budou pořádat i každoroční ples, který se uskuteční 17. ledna v Cetkovicích. 

 
Jistě si mnozí z vás povšimli výkopových prací ve spodní části obce. Nejprve obec 
provedla dlouho plánované zokruhování vodovodu položením potrubí do cesty od 
novostaveb k dětskému hřišti, čímž se dosáhne minimalizace odstávek dodávky vody v 
případě poruch vodovodní sítě. Pak následovaly zemní práce na pokládce nového 
elektrického vedení do země. Zároveň s tím byla v lokalitě u kapličky realizována 
podkládka kabelů nového veřejného osvětlení a optického kabelu. Výstavba stožárů 
veřejného osvětlení bude probíhat začátkem roku 2026, pak bude následovat 
odstranění veškerých starých sloupů a stožárů. Mezitím ještě dojde k položení 
přívodního kabelu NN v uličce u nové trafostanice, což bude možné díky domluvě o 
úpravě hranic se sousedními soukromými majiteli. 

Co se týká zmiňovaného optického kabelu pro internetové připojení, tak projekt 
již existuje, ale období výstavby sítě po celé obci a termín jejího zprovoznění zatím 
neznáme. Co ale víme je to, že je plánováno další posílení sítě nízkého el. napětí, a to 
konkrétně v lokalitě od obecního úřadu směrem nahoru k vysílači "Oskar". Nyní vzniká 
projekt pro uložení kabelu do země a s tím bude nevyhnutelně spojena i rekonstrukce 
veřejného osvětlení v tomto úseku. Ale opět nevíme, zda k realizaci této stavby dojde 
v průběhu příštího roku. 
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Další stavbou je nový chodník podél hlavní silnice směrem na Šebetov. I když se 
přípravné práce poněkud protáhly, myslím, že se stavba povedla i ke spokojenosti 
těch, kteří bydlí blízko ní. Snad tento úsek chodníku dle předpokladů přispěje ke 
zvýšení bezpečnosti nejen našich dětí ve stále hustějším silničním provozu. 

Podzim tohoho roku byl ve znamení zavádění odpadového systému door-to-door, 
to znamená popelnice na tříděný u každého domu s trvalým pobytem osob. Existuje 
sice ještě pár majitelů nemovitostí, kteří si z nějakého důvodu popelnice nevyzvedli. 
Ale doufám, že ti to ještě napraví, abychom nemuseli zavádět dvojí sazby poplatku z 
odpadů, jak to mají třeba ve Vanovicích, kde je to dražší pro ty, co netřídí do 
barevných popelnic. Podle čerstvých údajů z Technických služeb Malá Haná se po 
zavedení systému vývozu barevných popelnic skokově zvýšilo množství tříděných 
komodit, zejména bioodpadu. Toto byl hlavní cíl obce - zvýšit procento separovaných 
složek (a splnit třídící cíle předepsané státní správou) a zmenšit objem komunálního 
odpadu, jehož likvidace se stále obtížnější a dražší. Nicméně dobrou zprávou pro 
občany může být, že zastupitelstvo podle všeho zatím nehodlá zdražovat poplatek z 
odpadů. Obec nyní do výše skutečných nákladů na odpadové hospodářství doplácí asi 
500 Kč na poplatníka přímo ze svého rozpočtu. 

Pozitivní zprávou je, že se podařilo stabilizovat situaci v obecním lese v katastru 
obce Uhřice. V důsledku kůrovcové kalamity se skokově minimalizovaly zisky z prodeje 
dřevní hmoty a prudce vzrostly náklady na obnovu lesního porostu. Na více než 
čtyřicetihektarovou lesní plochu byly v průběhu několika uplynulých let vynaloženy 
miliony korun z obecního rozpočtu. Nyní jsou však téměř všechny tamní pozemky buď 
osázeny, nebo se jedná o dobře prospívající a relativně mladší porosty. V budoucnu si 
tento les vyžádá již minimální investice na vylepšování či ochranu menších stromků. 

Ohledně plánů do dalšího rozpočtového roku zde musím zmínit aktivitu 
představitelů obce směrem k budování nového multifunkčního sportovního hřiště. 
Toto zařízení by mělo stát na místě současného fotbalového hřiště a být začleněno do 
širších úprav tamního areálu pod lipami. Projekt včetně stavebního povolení máme 
zpracovaný, dodavatel stavby byl vybrán na základě výběrového řízení. Nyní probíhá 
fáze podání žádosti o dotaci z programu Národní sportovní agentury. Zatím to vypadá, 
že zastupitelé obce mají vůli tento poměrně finančně náročný projekt v první polovině 
nadcházejícího roku realizovat. 

Rok 2026 je též rokem volebním, kdy bude na podzim ustanoveno nové 
zastupitelstvo obce. Snad se najde dostatek kandidátů k tomu, aby si občané obce 
mohli vybrat své zástupce, kteří budou tuto obec řídit. Na závěr Vám děkuji za práci, 
trpělivost i podporu, které jste v tomto roce věnovali naší obci. Do nového roku 2026 
vám přeji pevné zdraví, klid v rodinách a dost sil na všechno, co nás čeká. Ať je pro naši 
obec rokem rozumných rozhodnutí a dobré práce se zdárným výsledkem. 

 

Eduard Dokoupil, starosta obce. 
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ZÁPISY ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 1. 9. 2025 
 

Přítomni: Roman Dobeš, Ing. Martin Cikánek, Mgr. Petr Palán, Jana Vlachová, Ing. 
Eduard Dokoupil, Ing. Martin Cikánek, Bc. Zuzana Vlková - omluvena 
 

Ověřovatelé:  Mgr. Petr Palán, Jana Vlachová 
 

Hosté:  Ing. Jiří Cikánek 
 

Program: 1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Termínovaný vklad 
3/ Rozpočtové opatření č. 10 a 11/2025 
4/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu 
Romana Dobeše a Ing. Martina Cikánka. (6/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání. (6/0/0)
  

2/ Termínovaný vklad  
Starosta obce informoval zastupitele o tom, že nedávno skončil termínovaný vklad ve 
výši 2,5 milionu Kč u JaT banky, který za dva roky při úrokové sazbě 6,25 % vynesl na 
úrocích částku 311 644 Kč. Nyní se nabízí možnost u stejné banky uložit peníze za úrok 
kolem 3 %. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje převedení veškerých prostředků 
z běžného účtu u JaT banky na termínovaný vklad na 2 roky s úrokem 3% p. a. u téže 
banky. (6/0/0) 
 

3/ Rozpočtové opatření č. 10 a 11/2025 
Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 10/2025 ze dne 4. 7. 2025, dále 
Rozpočtové opatření č. 11/2025 ze dne 4.8.2025. Tato rozpočtové opatření (viz 
příloha) schválil starosta obce. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtová opatření č. 
10/2025 a 11/2025. (6/0/0) 
 

4/ Různé, diskuze 
a) Firma Textil Eco, se kterou má obec Světlá uzavřenou smlouvu na sběr a likvidaci 
použitého textilu, zaslala obci dopis s návrhem na změnu podmínek spolupráce. Podle 
vyjádření firmy nastala mimořádná situace v oblasti sběru textilu, kdy vzrostl objem a 
poklesla kvalita sbíraného textilu a zároveň potíže s jeho odbytem. Proto Textil Eco 
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navrhuje od 2. pololetí 2025 zvýšit roční poplatek za kontejner z 8000 Kč na 12 000 Kč 
+ DPH. 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje pokračovat ve stávající smlouvě 
s firmou Textil EKO za sjednaných podmínek do vypršení platnosti smlouvy. (6/0/0) 
 

b) Starosta obce informoval přítomné o výsledku dílčí kontroly hospodaření obce, 
které proběhlo 18. srpna. Ze strany kontrolorů z KÚ JmK nebyly zjištěny žádné chyby či 
nedostatky.  
 

c) Zastupitelé obce byli seznámeni se stavem projektu přeložky el. vedení NN do země 
ve spodní části obce, což by mělo být realizováno na podzim letošního roku. 
Předběžně je dojednáno, že firma Energetika Boskovice, které bude pro společnost 
EG.D tuto stavbu realizovat, provede i zemní práce v rámci výstavby nového veřejného 
osvětlení v uvedené lokalitě. Konkrétně se bude jednat o připoložení kabelu do 
výkopu pro NN, čímž obec uspoří finanční prostředky. Na dodavatele nadzemní části 
projektu VO bude vypsáno výběrové řízení. 
 

d) Nájem kulturního domu 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje zvýšení pronájmu kulturního domu 
o 200 Kč od 1.9.2025 ve všech variantách. (6/0/0) 
 

e) Starosta obce informoval zastupitele o vývoji situace ohledně zavedení odpadového 
systému door to door. Představil kalendář svozu. Předběžné zahájení bude říjen 2025. 
 

f) Ing. Jiří Cikánek informoval ohledně vývoje směny lesních pozemků. Dle 
korespondence se od ledna 2023 téměř nic nestalo. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 13. 10. 2025 

 
Přítomni: Ing. Jan Kaderka, Ing. Eduard Dokoupil, Jana Vlachová, Bc. Zuzana Vlková, 
Roman Dobeš, Ing. Martin Cikánek, Mgr. Petr Palán - dostavil se při projednávání bodu 
č. 2 
 

Ověřovatelé:  Ing. Martin Cikánek, Roman Dobeš 
 

Hosté:  Jan Vystavěl 
 

Program: 1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Výběrové řízení na výstavbu veřejného osvětlení 
3/ Kupní smlouva S512/21-1 – Lesy ČR 
4/ Žádost o pronájem části obecního pozemku 
5/ Smlouva o příspěvku na financování sítě služeb sociální prevence 
6/ Rozpočtové opatření č. 12/2025 
7/ Různé, diskuze, závěr 
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1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Ing. 
Martina Cikánka a Romana Dobeše (6/0/0) 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání (6/0/0). 
    
 

2/ Výběrové řízení na výstavbu veřejného osvětlení 
Dne 30. 9. 2025 byly třem firmám rozeslány žádosti o cenovou nabídku na nadzemní 
část výstavby veřejného osvětlení ve spodní části obce. Do 10. 10. 2025 byly obci 
doručeny dvě cenové nabídky od společnosti PLSK circle s.r.o. a od firmy E.ON 
EnergySolutions, s.r.o. Obě nabídky splňovaly stanovené požadavky, včetně 
požadovaných specifikací svítidel a výpočtů. Nejlevnější cenu za dílo nabídla firma 
E.ON EnergySolutions, a to částku 575 273,99 Kč včetně DPH. 
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje jako dodavatele nadzemní části 
stavby VO u kapličky firmu E.ON EnergySolutions, s.r.o. s cenou 575 273,99 Kč včetně 
DPH. (7/0/0) 
 

3/ Kupní smlouva S512/21-1 – Lesy ČR 
Po urgenci předložila lesní správa Černá Hora Lesy ČR návrh kupní smlouvy 
k pozemkům parc. č. 3467 (ostatní plocha) o výměře 386 m2 a parc. č. st. 213 
(zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 84 m2, oba v k. ú. Šebetov. Jedná se o pozemky 
pod a kolem objektu kašny, který před časem obec získala do svého vlastnictví. Státní 
podnik Lesy ČR ve smlouvě požaduje kupní cenu 225 000 Kč, což vychází na 468 Kč za 
m2. 
Na dotaz starosty obce k možnému snížení kupní ceny předložily LČR znalecký 
posudek č. 2014/116/2025 s oceněním předmětným pozemkům a v dopisu ze dne 10. 
10. 2025 bylo snížení ceny odmítnuto. 
Tato cena se zastupitelstvu jevila jako vysoká a bylo navrženo požádat o odkup pouze 
pozemku č. st 213 v k. ú. Šebetov. 
 

4/ Žádost o pronájem části obecního pozemku 
Paní Lucie Ferbyová doručila prostřednictvím kanceláře Advokáti KJM legal s.r.o. 
žádost o pronájem části obecního pozemku p. č. 688/2, která tvoří prostranství před 
jejím domem č. p. 105. Důvodem žádosti je údajně problém spočívající v omezeném 
přístupu k uvedené nemovitosti. Dále byla v dopisu zdůrazněna skutečnost, že 
zmíněné veřejné prostranství bylo upraveno na náklady předchozího majitele. 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje pronájem části obecního pozemku 
p. č. 688/2 o přibližné rozloze 132 m2 v k. ú. Světlá u Šebetova paní Lucii Ferbyové, 
majitelce domu č. p. 105. (0/7/0) 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá pověřuje starostu obce k zaslání výzvy paní L. 
Ferbyové k odstranění neoprávněného záboru veřejného prostranství před domem č. 
p. 105. (7/0/0) 
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5/ Smlouva o příspěvku na financování Minimální sítě sociálních služeb okr. Blansko 
Podobně jako v minulém roce požádalo město Boskovice o spolufinancování 
Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko ze strany obcí v ORP Boskovice pro rok 
2026. Zároveň byla předložena příslušná Smlouva o příspěvku (viz příloha) spolu 
s dalšími podklady. 
Paušální platba podle počtu obyvatel po rozpočítání vychází na 42,60 Kč na obyvatele 
(v loňském roce 41,70 Kč). Kalkulace podílu nákladů na minimální síť služeb sociální 
prevence a odborného sociálního poradenství pro obce ORP Boskovice pro rok 2026 v 
případě obce Světlá činí tedy celkem 10 800 Kč. Tato částka bude zanesena do 
rozpočtu obce pro rok 2026. 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje příspěvek na financování sociálních 
služeb a odborného sociálního poradenství v rámci ORP Boskovice na rok 2026 
v celkové výši 10 800 Kč a souhlasí s předloženým návrhem Smlouvy o příspěvku. 
(7/0/0) 
 

6/ Rozpočtové opatření č. 12/2025 

Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 12/2025 ze dne 3. 10. 2025. Tato 
rozpočtové opatření (viz příloha) schválil starosta obce. 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtová opatření č. 
12/2025. (7/0/0) 
 

7/ Různé, diskuze 
a) Firma Europroject dotace zaslala obci informace k projektu novostavby multifunkční 
hřiště. Součástí jsou podklady k výběrovému řízení na dodavatele stavby, jejíž 
předpokládaný rozpočet činí 3 232 146 Kč bez DPH. Dle navržených podmínek si obec 
vyhrazuje právo od smlouvy o dílo bezplatně odstoupit, pokud obci nebude 
poskytnuta dotace 
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na 
dodavatele stavby multifunkčního hřiště v obci Světlá. (7/0/0) 
 

b) Místní myslivecký spolek Cetkovice-Světlá požádal o umístění chladicího kontejneru 
na ulovenou zvěř u sběrného dvora. Jednalo by se o samostatně stojící mobilní 
zařízení, které by bylo připojeno na tamní obecní rozvodnou skříň elektřiny.  
Zastupitelstvo nemělo námitek. 
 

c) Paní Chovancová nabídla obci možnost odkupu jejího pozemku p. č. 68 (zahrada) o 
výměře 345 m2 u místní kapličky za celkovou cenu 80 000 Kč. 
Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje nákup pozemku p. č. 68 (zahrada) 
v k. ú. Světlá u Šebetova za celkovou cenu 80 000 Kč od paní A. Chovancové z 
Jaroměřic. Náklady související s převodem hradí obec. (7/0/0) 
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d) Starosta obce informoval zastupitele o probíhajících jednáních s majiteli pozemků 
p. č. 119/74 (část zasahuje do obecní komunikace u novostaveb) a p. č. 90 (část 
zasahuje do obecní cesty za humny ve spodní části obce) o odkupu částí těchto 
soukromých pozemků. Obec požádala geodeta o zaměření uvedených pozemků pro 
účely jejich oddělení. Představa majitelů o ceně je 100 Kč za m2 s tím, že veškeré 
související náklady odkupu uhradí obec. Zároveň je v jednání zpřesnění hranic plotu u 
místní komunikace podél zahrady domu č. p. 25, kde se nyní řeší vedení inženýrských 
sítí. 
 

e) Byla provedena plnění kontrola plnění předešlých zápisů. 
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 24. 11. 2025 
 
Přítomni: Mgr. Petr Palán, Ing. Martin Cikánek, Jana Vlachová, Roman Dobeš, Ing. 
Eduard Dokoupil, Ing. Jan Kaderka, Bc. Zuzana Vlková - omluvena 
 

Ověřovatelé:  Mgr. Petr Palán, Jana Vlachová 
 

Hosté:   Pavel Vondál 
 

Program: 1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
2/ Novostavba multifunkčního hřiště v obci Světlá  
3/ Plán inventur na rok 2024  
4/ Rozpočtové opatření č. 13/2025 
5/ Různé, diskuze, závěr 
 

1/ Technický bod - schválení ověřovatelů, schválení programu 
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje do funkce ověřovatelů zápisu Mgr. 
Petra Palána a Janu Vlachovou. (6/0/0) 
 

Starosta obce navrhl doplnění programu o další jednací bod s názvem Sběr textilního 
odpadu. 
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje navržený program jednání tak, jak 
byl uveden v pozvánce na zasedání OZ rozšířený o další bod s názvem Sběr textilního 
odpadu. (6/0/0) 
 

2/ Novostavba multifunkčního hřiště v obci Světlá 
Prostřednictvím firmy Europroject dotace bylo uspořádáno výběrové řízení na 
dodavatele Novostavby multifunkčního hřiště v obci Světlá. V rámci této veřejné 
zakázky byly obeslány 3 firmy. Do konce lhůty, tj. do 18. 11. 2025, byly doručeny 2 
nabídky. Ve stejný den zasedla hodnotící komise a jako vítěze určila firmu Umělky s. r. 
o. z Brna (viz zpráva v příloze). Tato firma nabídla nejnižší cenu ve výši 3 817 330,16 Kč 
s DPH. V prosinci letošního roku bude požádáno o dotaci na výstavbu tohoto hřiště 
z prostředků Národní sportovní agentury. 
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Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje, na základě výsledku výběrového 
řízení s názvem „NOVOSTAVBA MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ V OBCI SVĚTLÁ“, jako 
vybraného dodavatele společnost Umělky s.r.o., Fučíková 909/19, 628 00 Brno, IČ: 
04776763, s cenou 3 154 818,31 Kč bez DPH, 662 511,85 Kč výše DPH (21%), 3 817 
330, 16 Kč s DPH. (6/0/0) 
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Světlá pověřuje starostu obce podpisem Smlouvy o 
dílo s vybraným dodavatelem - Umělky s.r.o., Fučíková 909/19, 628 00 Brno, IČ: 
04776763, na základě výsledku výběrového řízení s názvem „NOVOSTAVBA 
MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ V OBCI SVĚTLÁ“. (6/0/0) 
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje podání žádosti o dotaci k projektu 
„NOVOSTAVBA MULTIFUNKČNÍHO HŘIŠTĚ V OBCI SVĚTLÁ“, v rámci Výzvy 16/2026 
Regiony 2026 - INVESTICE POD 10 MIL. KČ, vyhlášené Národní sportovní agenturou. 
Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje použití finančních prostředků z rozpočtu obce pro 
dofinancování vlastního podílu ve výši 30 – 50 % z celkových způsobilých výdajů 
projektu. Zastupitelstvo obce bere na vědomí, že případné nezpůsobilé výdaje budou 
hrazeny z vlastních zdrojů obce a nezapočítávají se do povinného spolufinancování 
projektu. (6/0/0) 
3/ Plán inventur za rok 2025 

Účetní obce vypracovala a předložila dokument Plán inventur za rok 2025 (viz příloha), 
který stanovuje hlavní inventarizační komisi, další část stanovuje dílčí inventarizační 
komise č. 1 a 2. 
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Plán inventur za rok 2025. 
(6/0/0) 
 

4/ Rozpočtové opatření č. 13/2025 

Účetní obce zpracovala Rozpočtové opatření č. 13/2025 ze dne 10.11.2025. Toto 
rozpočtové opatření (viz příloha) schválil starosta obce. 
Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Světlá bere na vědomí Rozpočtová opatření č. 
13/2025. (6/0/0) 
 

5/ Sběr textilního odpadu  
Firma Textil Eco Boskovice, která v současné době pro obec zajišťuje sběr a likvidaci 
textilního odpadu, zaslalo návrh nové smlouvy pro rok 2026 (viz příloha). Roční 
poplatek by měl být navýšen na 24 000 Kč + DPH za kontejner.  
Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Světlá schvaluje zvýšení ceny za sběr a likvidaci 
textilu na 24 000 Kč + DPH za kontejner/rok firmou Textil Eco Boskovice. (0/6/0)  
 

6/ Různé, diskuze 
a) Zastupitelstvo obec Světlá diskutovalo možné projekty na rok 2026, které budou 
zahrnuty do rozpočtu obce, který bude schvalován na prosincovém zasedání OZ.  
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b) Paní Lucie Ferbyová požádala o zřízení dopravního značení pro část obecního 
pozemku p. č. 688/2, která tvoří prostranství před jejím domem č. p. 105 tak, aby byl 
zajištěn přístup vozidlem k uvedené nemovitosti. 
 

c) Starosta obec informoval zastupitele o pokračujících pracích na obnově sítě 
veřejného osvětlení ve spodní části obce, která souvisí s přeložením vedení NN do 
země. 
 

d) Starosta obce informoval přítomné o provedených pracích v obecním lese. 
 

e) Byla provedena kontrola zápisů z předešlých zasedání. 
 
 

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PČR V OBCI 
SVĚTLÁ (3. - 4. ŘÍJNA 2025) 
 

 

 

 

PROČ BUDEME MUSET TŘÍDIT VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 
JINAK NEŽ DOSUD? 
 

S uzavřením skládky Březinka, kam se celé desítky let vozil z regionu odpad, vznikla 
další povinnost ve třídění u velkoobjemového odpadu. Nejbližší odběratel tohoto 
odpadu je spalovna ZEVO Brno. Ovšem i ona má svá pravidla, který odpad může 
přijmout a který ne. Důvodem většinou jsou technologické překážky při spalování 
určitých materiálů anebo vznik exhalací, za které je spalovna postihovaná. Jejich 
výstup na komíně totiž obsahuje zařízení, které každou půlhodinu provádí měření a při 
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překročení limitů se dostávají do problémů a sankcí. Není tedy divu, že si sami hlídají, 
co k nim kdo přiveze. 
Končí tedy doba, kdy jsme na sběrných dvorech nebo při mobilních svozech v obcích 
házeli vše do jednoho kontejneru, protože skládka nic neřešila. Dnes budeme třídit 
tento odpad na spalitelný a nespalitelný. Ten spalitelný přijme spalovna v Brně a ten 
nespalitelný se bude muset odvážet na skládku v Bratčicích pod Brnem. Samosebou 
bude dražší než ten do spalovny. 

Nebude tedy možné, aby občané přivezli několik pytlů, které budou obsahovat 
všechno dohromady. Bude nutné si předtřídit své odpady už doma. A to jak na 
sběrný dvůr nebo při mobilních svozech, které některé obce pořádají na jaře nebo na 
podzim. 
 

Co je tedy nespalitelný odpad a nebude moci do spalovny? 
1. Chlorované plasty (PVC) - vinyl, novodurové trubky, linolea, rámy plastových 

oken, nafukovací zahradní bazénky, fólie ze zahradních bazénů.  
Mimo plamen tento materiál zhasíná a je čpavý. 

2. Gumy - Pryžové výrobky  - pneumatiky, gumové hadice, koberce 
s pogumovanou spodní stranou 

3. Nehořlavé odpady - zemina, suť, cementobetonové desky (tzv. heraklity), 
dlaždice, kachličky, sanitární technika, karoserie a nárazníky z aut, skleněné 
výplně, sklo, kovové součástky, izolační vaty 

4. Odpady delší než 3 m, vinuté odpady delší než 2 m - různé sítě, použité 
koberce nad 3m bez spodní pogumované vrstvy (ideálně rozřezat na menší 
kusy)  

5. Stavební polystyren - obsahuje zpomalovač hoření HBCD, při spalování 
vznikají bromované dioxiny a furany. Brom zvyšuje korozivitu spalin - 
poškození technologie. 

6. Tekuté odpady, vedlejší živočišné produkty 
7. Tlakové lahve od rajského plynu, helia, propan butanu, dále nádoby od 

barev, znečištěné obaly od chemikálií atd. - Obsahují těžké kovy, organické 
rozpouštědla atd. Mohou způsobit výbuch nebo prudký nárůst teploty - 
poškození technologie. Nádoby od barev a chemikálií patří do sběru 
nebezpečných odpadů. 

8. Akrylátové vany 
9. Eternitové vlnovky a střešní krytiny 
10. Pařezy 

 

Co patří do spalitelného odpadu? 
Matrace z paměťových pěn, matrace s kovovými rošty nebo péry, čalouněný nábytek a 
sedací soupravy (pokud možno rozložené), koberce bez pogumované spodní strany 
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(rozřezané na menší části pokud délka přesahuje 3 m), kuchyňské linky (laminované, 
dřevěné patří do dřeva), dětské autosedačky, použité plovoucí podlahy, cestovní 
kufry, zahradní nábytek 

Nábytek jako skříně, postele, regály, police, židle - rozložit na menší části a dřevěný 
materiál dát do dřeva. 
Nezbývá než nad svými odpady přemýšlet. Nejen při třídění, ale už při jeho tvoření. 
Budou to náročné časy, ale pokud můžeme každý z nás přispět svým dílem ke zlepšení 
životního prostředí, tak právě postoj k námi vytvořeným odpadům a jejich 
zodpovědné třídění jsou tím nejjednodušším počinem. 
 

 
Ukázkový příklad obsahu kontejneru ze sběrného dvora z července 2025, kdy nám celý 

náklad spalovna vrátila. Převažoval nespalitelný odpad. 

 

Technické služby Malá Haná 
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ADVENTNÍ DÍLNY 
 
I v letošním roce se uskutečnily v sále obecního domu již tradiční adventní dílny. 
V sobotu 29. 11. 2025 jsme se v dopoledních hodinách sešli s dětmi a jejich rodiči i 
prarodiči. Pro příchozí byl připraven veškerý materiál a na občerstvení i dětský punč. 
Společně jsme si vyrobili dřevěné vánoční stromečky z kulatin větviček a kartonu. Děti 
si je dozdobily dle své fantazie. Ti, které tato činnost nevyčerpala, pokračovali dále ve 
tvoření sněhuláčků a zvířátek ze dřeva.  

 
Mnozí popustili svoji fantazii a vznikly nádherné vánoční ozdoby. Děti odcházely se 
svými originálními výtvory i s úsměvem na tváři.  

 

 
Pro ženy bylo připraveno tvoření na 
odpoledne. Každá donesla malé 
občerstvení a společně jsme si 
zpříjemnily odpolední chvíli bez dětí. 
Letos se tvoření neslo v duchu tvorby 
svíček. Na stolech byl připraven nejen 
vosk, knoty, skleničky, suché ozdoby, ale i 
různé aroma, která provoněla celý sál. I 
ženy byly kreativní, a tak vznikly i tady 
originální svíčky ve skle, které budou 
zdobit naše domácnosti.  
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Věřím, že jsme si všichni společně strávenou sobotu užili a budeme se těšit i na dílny 
v dalším roce. Děkuji všem spoluorganizátorům za jejich čas, nápady a energii 
vloženou pro potěšení našich spoluobčanů.  

 
 

Přeji všem krásné a poklidné svátky a hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví v novém 
roce 2026. 

       Lenka Smékalová 
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MLÁDEŽ SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 

 

Vážení spoluobčané,  
vážené sestry, vážení bratři, 
v tomto roce jsme pokračovali v již 
započaté činnosti s hasičskou mládeží. V 
září proběhl nábor nových členů mládeže 
a přihlásilo se k nám pár nových tváří, 
které doplnily již zaběhnuté členy. Na 
trénincích se momentálně scházíme 
jednou týdně v počtu 12 dětí cca od 6 do 
13 let. V září jsme, když nám počasí 
dovolilo, trávili většinu času na místním 
fotbalovém hřišti. Trénovali jsme běh, 
spojky, štafety, překážky, ale i spolupráci 
ve dvojicích, ve skupinkách i v celém týmu. Jakmile nám počasí přestalo přát a byla 
brzy tma, tak jsme zavítali na zimní přípravu do našeho sálu v kulturním domě. V sále 
máme prostor trošku omezený i přesto se ho snažíme využít naplno. Trénujeme s 
hasičským vybavením - hadice, proudnice, rozdělovač, atd. Neodmyslitelnou součástí 
našich tréninků jsou i hry, které rozvíjí různé dovednosti.  

 
V předvánočním čase nás čekalo natrénovat i nové vánoční písničky, kterými jsme již 
tradičně občanům zpestřili rozsvěcování vánočního stromu. Všem dětem bych tímto 
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ještě jednou chtěla poděkovat za jejich chuť a elán vše předvést u stromečku a celkově 
za to, že se chtějí angažovat v dobrovolných hasičích. Pokud by měl někdo z dětí (6-15 
let) zájem se k nám ještě připojit, neváhejte mě kontaktovat nebo přijít za námi na 
trénink. Doufám a věřím, že nás chuť a elán společně bude provázet i v příštím roce a 
uvidíme se všichni na místních akcích.  

 
 

Všem občanům bych tímto za sebe i za mladé hasiče chtěla popřát klidné prožití 
Vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví v novém roce.  

Martina Lexmanová 
 

 

ČINNOST SDH SVĚTLÁ V ROCE 2025 
 

  5. ledna - schůze výboru SDH - řešení organizace plesu (účast 8 osob) 

  ?. ledna - odesláno hlášení o činnosti, zaplaceny členské příspěvky 

18. ledna - 17. ples SDH Světlá v Cetkovicích (hraje Světelská dvanáctka, Golden stars) 
13. února - schůze vedení okrsku v Knínicích 

21. února - výroční schůze okrsku Šebetov v Cetkovicích (J. Crha, L. Smékalová, L. 
Šustek, E. Dokoupil) 

  1. března  - čestná stráž a nesení rakve na pohřbu Jana Vondála v Cetkovicích  

 (P. Palán, E. Dokoupil ml., P. Tichavský, P. Lefus st., V. Zemánek, R. Dobeš, 
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  M. Cikánek, J. Crha) 

15. března - setkání představitelů sborů okresu Blansko v Černovicích (E. Dokoupil) 
15. března - dětský karneval (od 15 hod v KD) 

28. dubna  - gratulace P. Ščudlovi k šedesátinám (E. Dokoupil, M. Cikánek) 

30. dubna - pálení čarodějnic na výletišti 
  2. května - oslava svátku sv. Floriána v Cetkovicích (J. Crha, E. Dokoupil, L. Šustek, R. 

Dobeš) 

  4. května - oslava svátku sv. Floriána ve Velkých Opatovicích (J. Crha, E. Dokoupil, L. 
Šustek, R. Dobeš) 

16. května - trénink na okrskovou soutěž 

17. května - okrsková soutěž v Borotíně, 3. místo v kategorii veteráni (E. Dokoupil, M. 
Cikánek, J. Cikánek, P. Letfus ml., L. Ambroz, J. Crha, T. Lexman) 

31. května - diskotéka na výletišti 
  7. června - dětský den na výletišti (od 15 hod) 

21. června - oslavy 140 let založení SDH Horní Štěpánov + 750 let obce (L. Šustek, R. 
Dobeš, E. Dokoupil) 

12. července - předávka vody v rámci výletu v Cetkovicích (E. Dokoupil, J. Kaderka, L. 
Šustek, D. Šustek, J. Crha, R. Dobeš, P. Palán) 

19. července - spolupráce na fotbalovém turnaji ve Světlé 

  7. srpna - organizační schůze k pouti 
15. - 17.srpna - Světelská pouť (fotbal, taneční zábava ABC, nedělní posezení - 

country Prak, pěna SDH Cetkovice) 

30. srpna - stanoviště v rámci cyklovýletu Okolo Malé Hané, vaření dršťkové polévky 

  5. září - nábor mladých hasičů 
13. září - oslavy 130 let založení SDH Šebetov (L. Šustek, R. Dobeš, E. Dokoupil, J. 

Crha) 

20. září - schůze ke 135 letům založení SDH Úsobrno (E. Dokoupil, J. Crha) 
27. září - účast na oslavách 100 let SDH Vážany, ukázka s historickou stříkačkou (L. 

Šustek, D. Šustek, P. Palán, E. Dokoupil, J. Crha, J. Kaderka, P. Letfus) 

  4. října - dětská soutěž v chytání ryb (J. Crha, P. Letfus ml., P. Bohatec) 
15. listopadu - schůze výboru SDH - k řešení organizace akcí a volební valné hromady 

(účast 12 osob) 

22. listopadu - gratulace L. Ženatému k šedesátinám (E. Dokoupil, J. Crha) 

29. listopadu - vánoční dílny v KD 
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30. prosince - stavění vánočního stromu a světelných ozdob 

10. prosince - provedení technické prohlídky hasičského automobilu (L. Ambroz) 
29. prosince - výroční schůze SDH (17 hod) 

Zapsal: Eduard Dokoupil - starosta sboru 

 
Oslavy 100 let SDH Vážany - ukázka s historickou ruční stříkačkou (27.9.2025) 

 

FC SVĚTLÁ - 2. LIGA (SEZÓNA 2025) 
 

Letošní sezóna oproti předchozím se trošku vymyká zaběhnutým kolejím. Předchozích 
několik sezón jsme drželi klidný střed 2. ligy, ale letos jsme se takřka od poloviny jarní 
části pohybovali v horních patrech tabulky, tedy klidné vody od sestupu. S koncem 
léta jsme si začali pohrávat s myšlenkou postupu po několika letech do nejvyšší 
soutěže okresu Blansko - 1. ligy. Znamenalo to ale udržet třetí postupovou příčku, 
hlavně před Adamovem, který jsme přivítali koncem října na domácím hřišti před 
výbornou diváckou kulisou. Ač jsme tento zápas byli od začátku výrazně lepší, nemohli 
jsme vyzrát na hostujícího brankaře. Adamov dal z ojedinělé šance branku a my byli 
nakonec rádi za vyrovnání na 1:1 těsně před koncem zápasu. Rozhodnout tedy muselo 
poslední kolo, do kterého jsme vstupovali s dvoubodovým náskokem na hřišti 
v Lysicích. Toto krásné utkání v chladném počasí jsme zvládli přesvědčivě a zvítězili 
9:4, znamenalo to jediné: „POSTUP DO 1. LIGY“. Je to trošku symbolické, že se to 



20 

 

povedlo v roce, kdy jsme oslavili 30 let od vzniku klubu a také při letních oslavách 
předali dresy „legendám“ světelského fotbalu, kteří hrávali 1. ligu pravidelně několik 
let. 

 
Rok 2026 je tedy pro klub výzvou, jelikož většina kádru si nejvyšší soutěž zahraje 
poprvé.  
Uvidíme, kde se na jaře budou domácí zápasy hrát, jelikož doufám a věřím, že se 
podaří zahájit výstavbu multifunkčního hřiště a snad i zdárně do tradičního letního 
turnaje v létě případně i dokončit, ale nepředbíhejme.  
 

Ženatí - Svobodní  3:0 (0:0) - hráno 15. 8. 2025 v rámci „Světelské pouti“. 
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Tradiční fotbalové klání, které otvírá srpnový pouťový víkend, se odehrálo na místním 
fotbalovém hřišti. O tento zápas je stále zájem, jak z řad diváků, tak i samotných 
hráčů, kteří se na toto „přátelské“ utkání opravdu těší. 

Branky: Marek Čejka, Michal Letfus a Jan Crha 

Rozhodčí: Eduard Dokoupil (který předal putovní pohár vítězi zápasu - Ženatým) 

Sestavy:  
Ženatí: Jindřich Kaderka st. - Jan Crha, Zdeněk Mužík, Václav Zemánek, Michal Letfus, 
Petr Letfus st., Pavel Kaderka, Dennis Vymer, Michal Vlk, Marek Čejka    
Svobodní: Petr Letfus ml. - Petr Bohatec, Ladislav Tichavský, Jindřich Kaderka ml., Petr 
Mužík, Jan Vašek, Milan Vlach, Matěj Letfus, Lukáš Vondál 
 

2. HUNGRY BEAR RESTAURACE LIGA 
Výsledky podzimní části: 
KANAP Karolín - FC Světlá  5:6 (Vondál Lukáš 3, Lajšner Matěj 2, Letfus Matěj) 

FC Světlá - KMK Újezd u Kunštátu  5:0 kontumačně, hosté se k zápasu nedostavili 

FC DYNAMO Čížovky Boskovice - FC Světlá  5:2 (Palán Petr, Kaderka Radim) 

FC Světlá - MK JISKRA Brněnec  5:1 (Palán Petr 2, Letfus Matěj 2, Lajšner Ladislav) 
FC KVASAR Černá Hora - FC Světlá  6:5 (Lajšner Matěj 2, Letfus Matěj, Vondál Pavel, 

Kaderka Radim) 
FC Světlá - SK MORAVAN Svitávka  5:3 (Přikryl Jakub 2, Vondál Lukáš, Kaderka Radim, 

Bohatec Petr) 

SK JKP Olešná - FC Světlá 1:7 (Vondál Lukáš 4, Lajšner Matěj 2, Letfus Matěj) 

FC Světlá - AJETO Adamov  1:1 (Palán Petr) 
FC Lysice - FC Světlá  4:9 (Palán Petr 3, Lajšner Ladislav 2, Letfus Matěj, Letfus Michal, 

Mucha Vojtěch, Vondál Lukáš) 
 

Za FC Světlá v roce 2025 nastoupili:       (odehrané zápasy/góly)       Bohatec Petr (8/0), 
Hejna Jan (6/0), Havlíček Patrik (7/3), Jelínek Michal (8/0), Kaderka Radim (8/3), 
Lajšner Ladislav (8/5), Lajšner Matěj (12/8), Letfus Matěj (16/7), Letfus Michal (12/2), 
Letfus Petr ml. (15/0), Mucha Vojtěch (4/2), Mužík Petr (3/0), Palán Petr (9/14), Přikryl 
Jakub (9/2), Rouzek Marek (6/0), Vašek Jan (13/0) Vondál Lukáš (12/12), Vondál Pavel 
(15/3), Vymer Dennis (16/0).         

Rozhodčí: Petr Letfus st. 
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Více informací na :    www.smfbl.cz/sezona-2025/2-hungry-bear-restaurace-liga/ 
 

 
Poslední domácí zápas proti Adamovu (1:1), 18. října 2025 

1.  

Za tým FC Světlá bychom Vám všem chtěli popřát krásné svátky vánoční a po celý 
rok 2026 hlavně mnoho zdraví, štěstí, lásky a pohody.  

Petr Palán - FC Světlá 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
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FOTOGALERIE 
 

 
Stavění mola na horním rybníku ve Světlé  - červen 2025 
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Rybářské závody na horním rybníku - 4. 10. 2025 
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Lampionový průvod obcí v rámci státního svátku vzniku ČSR - 28. 10. 2025 
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Brigáda FC Světlá - zazimování hřiště a hrabání listí pod lipami - 15. 11. 2025 

 

 
Stavění vánočního stromu - 29. 11. 2025 
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Mikulášská jízda parní lokomotivy Světlou - 29. 11. 2025 

 

 
Rozsvícení vánočního stromu ve Světlé - 29. 11. 2025 
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Mikuláš s čerty a andělem ve Světlé - 5. 12. 2025 

 
V sobotu 13. 12. 2025 se uskutečnil 15. ročník „Mikulášského běhu Světlou“. 

Výsledky a fotografie z této tradiční sportovní akce najdete zde:  

https://behsvetlou.webnode.cz/ 
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Dětských běhů se letos zúčastnilo celkem 20 dětí, hlavní závod na 5 km absolvovalo 50 
běžců a běžkyň, což je oproti loňskému ročníku nepatrný nárůst. 

Všem děkujeme za účast a podporu a za rok se budeme opět těšit na viděnou. 
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Narodili se 
 

Dominik  Beneš   
Michal  Vlk 
Filip  Bohatec  

Rodičům gratulujeme a přejeme hodně  
štěstí, zdraví a lásky. 

 

Naši oslavenci (1. 10. - 31. 12. 2025) 
 
Ve zpravodaji uvádíme jubilea 60, 65, 70, 75, 80 a více let. 
 

Paní Ludmila  Cikánková Všem našim milým  
Paní  Miloslava  Liznová oslavencům přejeme 
Pan Jiří  Cikánek do dalších krásných let  
Pan  Ladislav  Ženatý života hodně zdraví, štěstí,  
Paní Ivana  Ženatá spokojenosti a rodinné pohody.  
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